
 

Ημερομηνία:  Αθήνα, 23 Μαρτίου 2026 
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ΠΡΟΣ: κ. Παύλο Μαρινάκη, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για τα ΜΜΕ 

             κ. Δημήτρη Κιρμικίρογλου, Γενικό Γραμματέα Ενημέρωσης και Επικοινωνίας 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, αξιότιμε κύριε Γενικέ 

Θα  έχετε  πληροφορηθεί  ασφαλώς  την  αναστολή  της  έντυπης  έκδοσης  του  «ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΥ 

ΑΓΩΝΑ»,  μιας  εφημερίδας  που  για  περισσότερα  από  100  χρόνια  αποτέλεσε  θεμέλιο  της 

ενημέρωσης, της ιστορικής μνήμης και της δημοκρατικής ζωής της Ηπείρου. 

Το γεγονός αυτό μας υποχρεώνει να απευθυνθούμε σε σας με αίσθημα ευθύνης, αλλά και βαθιάς 

ανησυχίας γιατί η εξέλιξη αυτή δεν είναι απλώς ένα ακόμη πλήγμα για τον περιφερειακό Τύπο. 

Είναι μια ιστορική απώλεια. Και οι ιστορικές απώλειες δεν αναπληρώνονται! 

Από τον Ιανουάριο του 2025, η κυβέρνηση έχει δεσμευθεί για την υλοποίηση μέτρων στήριξης 

του  έντυπου  Τύπου  της  Περιφέρειας.  Ένα  χρόνο  μετά,  τα  μέτρα  αυτά  δεν  έχουν  ακόμη 

εφαρμοστεί. Η καθυστέρηση αυτή δεν είναι πλέον διοικητική ή τεχνική. Είναι ουσιαστική. Είναι 

κρίσιμη. Και έχει κόστος. 

Οφείλουμε  να  το  διατυπώσουμε  με  απόλυτη  καθαρότητα:  Το  κόστος  των  καθυστερήσεων 

μετριέται πλέον σε ιστορικές απώλειες. Και ο «ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝ» είναι μία από αυτές. 

Είναι εύλογο να αναρωτηθούμε και το θέτουμε με πλήρη συναίσθηση της βαρύτητας των λόγων 

μας: Αν τα μέτρα στήριξης είχαν εφαρμοστεί εγκαίρως, θα είχε σωθεί η εφημερίδα; 

Η  απάντηση  δεν  μπορεί  να  δοθεί  πια.  Ίσως  δεν  έχει  και  νόημα.  Αλλά  η  ευθύνη  για  να  μην 

υπάρξουν άλλες τέτοιες απώλειες είναι απολύτως υπαρκτή! 

Ο ΣΗΠΕ δεν ζητά τίποτε περισσότερο από την υλοποίηση όσων έχουν ήδη ανακοινωθεί. Ζητά την 

άμεση ενεργοποίηση των μέτρων που έχουν υποσχεθεί η κυβέρνηση και το αρμόδιο Υπουργείο, 

ώστε να μη χαθούν και άλλες ιστορικές φωνές της Περιφέρειας.  

Παράλληλα, καλούμε την Πολιτεία να αναλάβει πρωτοβουλία για τη διάσωση και ψηφιοποίηση 

του  ανεκτίμητου  αρχείου  του  Ηπειρωτικού  Αγώνα,  το  οποίο  αποτελεί  μοναδικό  τεκμήριο  της 

πορείας της Ηπείρου και των Ιωαννίνων για περισσότερο από έναν αιώνα. 

 

 



 

Κύριε Υπουργέ, 

Κύριε Γενικέ Γραμματέα, 

Η σημερινή απώλεια είναι ένα καμπανάκι ευθύνης για όλους μας και πρωτίστως για την Πολιτεία 

καθώς  η  υποχρέωση  για  την  επίσπευση  των  μέτρων  στήριξης  είναι  πλέον  επιτακτική  και 

αποκλειστικά στα χέρια σας. Κάθε περαιτέρω καθυστέρηση θα έχει συνέπειες. 

Ο ΣΗΠΕ θα συνεχίσει να διεκδικεί με συνέπεια, ενότητα και αποφασιστικότητα. 

Η κυβέρνηση οφείλει εδώ και τώρα να πράξει το αυτονόητο. 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος 
 

Ο Γεν. Γραμματέας 
 

   
 

 
Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


